Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CATALOGO

CILINDRO
COMPACTO BVU




CILINDRO COMPACTO EUROPA - BVU

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao

Temperatura

Fluido

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio perfilado
Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedacdes Poliuretano ou Viton

CODIFICAGAO

Méaxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
-10°C a 80°C (Poliuretano)

-10°C a 180°C (Viton)

Ar comprimido filtrado e lubrificado

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

@ Cilindro Tipo da haste Vedagdo Material da haste Curso
016 1 Rosca interna 3 | Viton + magnético** Omitir| 1045 cromado Curso (mm)
020 2 Rosca externa 5 PU + magnético | Inox
025
032
040
050
063
080

) (.
Tipo de Cilindro Tipo de Montagem
(o) Dupla agdo Omitir | Basico / Sem montagem
1 Haste passante cT Cantoneiras
2 | Regulagem no avango FD Flange dianteiro
3 Retorno mola* FT Flange traseiro
4 Avanco mola* AM Articulagdo macho
5 Duplex continuo AF Articulagdo fémea
6 Duplex geminado AMR Art. Macho ¢/ Rétula
7 Haste antigiro

* Curso maximo de 50 mm. Demais sob consulta.

** Para cilindro viton+*magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o inviaveis.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(2)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

CILINDRO DUPLA AGAO

P P S
I T2
B N
S & = ¢
Nl
= =
2N DTN apl
—— |_3__
56 6
L2 + CURSO E -
ZJ+ CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
BG 18,5 18,5 18,5 21,5 21,5 22 24,5 275
@D1 6 6 6 6 6 6 8 8
E 29 36 40 50 60 68 87 107
EE M5x0,8 M5x0,8 M5x0,8 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP
H 1 15 15 2 25 3 4 4
L2 38 38 39,5 445 45,5 45,5 50 56
L3 3 4 4 5 5 6 8 8
DOMM 8 10 10 12 12 16 16 20
PL 8 8 8 8 8 8 8 8,5
RT M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M8x1,25 M10x1,5 M10x1,5
T2 4 4 4 4 4 4 4 4
TG 18 22 26 32 42 50 62 82
Z) 42,5 42,5 45 50,5 52 53 57,5 64
SwW 7 9 9 10 10 13 13 17
DETALHE DA PONTA DA HASTE
AF
JLC
g1 §IH—F’:
= | S
o -
B OuRse ZJ +CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
KF M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 Méx1 Méx1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 4,5 4,5 55 6 6,5 75 75 8
Z) 42,5 42,5 45 50,5 52 53 57,5 64

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(3)



CILINDRO COM HASTE PASSANTE

]

[ ]

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

AF
L‘ L
14 ST J 03 S
. WH WH + CURSQ AM L WH WH + CURSOQ| AM
ZM + 2X CURSO ZM + 2 CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
KF Mx40,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 3.3 47
WH 4,5 45 55 6 6,5 75 75 8
M 47 47 50,5 56,5 58,5 60,5 65 72
CILINDRO COM CURSO REGULAVEL NO AVANGCO
. [ ] [ ]
_ ’J
;9_':5? N § H C >, ( r‘]_“ u »
=4 IU—L: u
HASTE ROSCA INTERNA
AM WH| L2+ CURSO CURSO G2 + CURSO G3
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
G2 10 10 10 10 10 17 17 17
G3 10 10 10 10 10 10 10 10
KF M4xO,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
L2 38 38 39,5 445 455 455 50 56
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 4,5 45 5,5 6 6,5 75 75 8
PF 20 20 20 30 30 40 40 50

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(4)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

CILINDRO DUPLEX CONTINUO

) N ]
T4
g T S s M e R
C NPT TP
HASTE ROSCA INTERNA D‘ Hj
| WH
AM AG +2 CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
KF M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 4,5 4,5 55 6 6,5 75 75 8
AG 76 76 79 89 91 91 100 12
CILINDRO DUPLEX GEMINADO
L WH
rLr =i
AF 4 = /
] h” IS SLZAT A
i — —
T | [ I— I | —
L:
HASTE ROSCA INTERNA — %L B .
/ = A
F B 1)
RS N
AM H1+CURSO B1 H1+CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
B1 12,5 12,5 13 14,5 14,5 14,5 14,5 16,5
H1 38 38 39,5 445 445 45,5 50 56
KF M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 45 4,5 55 6 6,5 75 75 8

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(5)




CILINDRO COM HASTE ANTIGIRO

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

1 1 ox 1
L il L] m\
S ——— &
Jan
N
ov
] (72 2
] u &/
sy N
NP
= i &
| 2J + CURSO
- s
P + CURSO
TL
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
P 48,5 50,5 53 60,5 62 65 69,5 78
Q 6 8 8 10 10 12 12 14
vd 425 425 45 50,5 52 53 575 64
s 10 12 15,6 19,8 23,3 29,7 354 46
TL 18 22 26 32 42 50 62 82
U M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75
% 4 4 5 5 5 6 6 8
X 5 5 5 6 6 8 10 12
z 5 5 5 6 6 6 10 10

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(6]



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

MONTAGEM COM CANTONEIRAS

XA + CURSO
p
@&
— L
 — C
i 1 i\
&
—+ ] ]
AU 'J J L—AB
TR
‘ SA + CURSO us
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
DAB 55 6,6 6,6 6,6 9 9 n n
AH 22 27 29 34 40,5 47 56,5 68,5
AO 47 6,2 6,2 8,2 8,2 8,2 n7 n7
AT 3 4 4 5 5 6 6 8
AU 13 16 16 18 20 24 27 30
SA 67 70 715 805 85,5 935 104 16
TR 18 22 26 32 42 50 62 82
us 27 34 38 48 58 66 85 105
XA 55,5 58,5 61 68,5 72 77 84,5 94
MONTAGEM POR FLANGE DIANTEIRO/TRASEIRO
ZF + CURSO
& CIL. 32 - »80
CIL. 16 - @25 A == =
e 6 = =
¢ Hy =
s 7 = =
R
MF|
£ | MF|
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
E 29 36 40 50 60 68 87 107
@FB 55 6,6 6,6 7 9 9 9 12
MF 10 10 10 10 10 12 15 15
R - - - 32 36 45 50 63
TF 43 55 60 65 82 90 110 135
UF 55 70 76 80 102 10 130 160
ZF 52,5 52,5 55 60,5 62 65 72,5 76

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(73



MONTAGEM COM ARTICULAGAO TRASEIRA MACHO

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

r(?%l k%\ = MR
N N O
—of
M cb
D | &) &
. 4 J/ L
FL
EW XC + CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
@CD 6 8 8 10 12 12 16 16
EW 12 16 16 26 28 32 40 50
FL 16 20 20 22 25 27 32 36
L 10 14 14 13 16 16 21 23
MR 6 8 8 n 14 16 20 25
XC 58,5 62,5 65 72,5 77 80 89,5 100
MONTAGEM COM ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA
/—::ﬂ L
S g
— — J MR
- ] — NG
N
A R CcD
:ﬁ ﬁ T ~
7 N —
CB L
UB FL
ML XC + CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
CB 12 16 16 26 28 32 40 50
@CD 6 8 8 10 12 12 16 16
FL 16 20 20 22 5] 27 32 36
L 10 14 14 13 16 16 21 23
ML 29 35 35 54 62 70 82 102
MR 5 6 8 10 12 12 16 16
UB 24 30 30 45 52 60 70 90
XC 58,5 62,5 65 72,5 77 80 89,5 100

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(8]



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

PORCA DA HASTE

@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
Ref. 71086 70055 70055 70055 70055 70057 70057 70059
R M8x125 | M10x1,25 | MI0x125 | M10x125 | M10x1,25 | M12x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5
S 13 17 17 17 17 19 19 25
Ep EP 4 6 6 6 6 6 6 8
SUPORTE PARA ARTICULAGAO MACHO
@ Cilindro 16 20 25
Ref. BVUO165M BVU020SM BVUO025SM
G 6 8 8
NX 25 32 32
MT 18,1 22,1 22,1
5 MV 12,1 16,1 16,1
s sp 34 40 40
SW 27 30 30
TK 15 20 20
TS 25 32 32
UK 13 16 16
SUPORTE PARA ARTICULAQAO FEMEA
@ Cilindro 32 40 50 63 80
Ref. BVUO32SF | BVUO40SF | BVUO50SF | BVUO63SF | BVUOSOSF
GK 26 28 32 40 50
w 8 10 2 2 14
} oY 6,6 6,6 9 1
- " XL 3 2 7
Z” j— RY 18 22 30 35 40
7 & X 6,5 6,5 75 75 10
S RX 38 4 50 52 66
[ 8 i 51 54 65 67 86
. L . ML 8 10 2 2 14
JF 32 36 45 50 63
Y 31 35 45 50 60
ou 10 12 12 16 16
PONTEIRA TIPO GARFO
sY @ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
TZ—ZYT rmhi Ref_ BVUO16GF BVUO20GF BVUO25GF BVUO32GF BVUO40GF BVUO50GF BVUO63GF BVUO8BOGF
] IN 16 20 20 20 20 24 24 32
) [l Tﬂ % M M8x125 | M10x1,25 | M10x1,25 | M10x1,25 | M10x125 | M12x1,25 | M12x125 | M16x1,5
L I e PM 8,2 10,2 10,2 10,2 10,2 12,2 12,2 16,2
= = M 32 40 40 40 40 48 48 64
. z = sy 215 26 26 26 26 31 31 39
:: :: :: :: ™ 42 52 52 52 52 64 64 86
L EL J HL Ji zy 16 20 20 20 20 24 24 32
Lm| KM 8 10 10 10 10 12 12 16

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(9]



PONTEIRA ROTULAR

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

o @ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
IR T‘H’] Ref. BVUO16RT BVUO20RT BVUO25RT BVUO32RT BVUO40RT BVUO50RT BVUO63RT BVUOSORT
% D° 14 13 3 13 3 13 3 15
%% EI 1 HP 16 20 20 20 20 22 22 28
\%ij/ S - IR 24 28 28 28 28 32 32 42
M M8x125 | MIOx125 | MIOx125 | MIOx125 | MIOx125 | MI2x125 | Mi2x125 M16x1,5
= DT 9 10,5 10,5 10,5 10,5 12 12 15
N Pl 12 14 14 14 14 16 16 21
fjj - K 36 43 43 43 43 50 50 64
LM KW 8 10 10 10 10 12 12 16
PONTEIRA ANGULAR
s HP @ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
Ref. BVUO16PA BVUO20PA BVUO25PA BVUO32PA BVUO40PA BVUO50PA BVUO63PA BVUOSOPA
HP 12,5 1,5 15 1,5 11,5 1,5 1,5 23
H 2,5 2,7 2,7 3.2 3,2 3.2 32 5
TK 21 22 22 22 22 22 22 43
R1 M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 Méx1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 | M10x1,25
S 7 8 8 10 10 10 10 17
DM 14,5 14,5 14,5 14,5 14,5 14,5 14,5 32
C 33 38,5 38,5 38,5 38,5 37 37 69,5
S1 3,2 5 5 5 5 5 5 12
S2 7 8 8 8 8 10 10 17
ACESSORIO DE MONTAGEM KIT DE REPARO
@ Cilindro Modelo @ Cilindro Tipo de cilindro Vedagao
016 FG Flange 016 0 Dupla agdo v Viton
020 cT Cantoneira® 020 1 Haste passante P | Poliuretano
025 AF | Articulago tras. fémea 025 2 |Regulagem no avango
032 AM | Articulacdo tras. macho 032 3 Retorno mola
040 SM | Suporte art. tras. macho 040 4 Avanco mola
050 SF | Suporte art. tras. fémea 050 5 Duplex continuo
063 GF Garfo 063 6 Duplex geminado
080 RT Ponteira rotular 080 7 Haste antigiro
PA Ponteira angular
—

A

BVUOO0000 K

* Cantoneira fornecida em par.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(10)



